



构建世界级 人工智能产业和研发地标

《"科大硅谷"建设实施方案》提 出,要在合肥构建"一核两园一镇"功 能承载区,其中"讯飞小镇"位于合肥 高新区。根据规划,今年9月将正式 启动讯飞小镇迁入工作。近日,小镇 已完成园区绿化工程和工位安装工 作,人工智能研发生产基地(一期)A1 楼和A2楼也完成竣工验收,即将正 星级记者 黄洋洋 文/图

合肥、滁州、六安启动防汛四级应急响应

时,省防汛抗旱指挥部对合肥、滁州、六安启动防汛四 级应急响应。

据省气象、水文部门预报,7月9日~12日,我省主 雨带基本稳定在沿淮到沿江地区, 江淮之间中北部有 暴雨、大暴雨,大别山区山洪地质灾害、城市内涝、中小 河流和中小水库洪水等风险高。

省防汛抗旱指挥部要求,务必高度重视当前防汛 救灾工作,市防指负责同志要坐镇指挥,执行24小时 多部门联合值守,督促各级防汛包保责任人下沉一

决落实"达到预警阈值时紧急转移、发生险情异动时紧 急转移、险情不能准确研判时紧急转移"要求,果断提 前转移危险区人员,对偏远地区和重点部位预置抢险 救援力量和装备,加强超警堤防和小型水库巡查防守, 确保重要工程设施安全,确保人民群众生命财产安全 和社会大局稳定。

目前,省防汛抗旱指挥部已对安庆、池州、铜陵、芜 湖、马鞍山启动防汛三级应急响应,对宣城、合肥、滁 州、六安启动防汛四级应急响应。

暴雨来袭,合肥倡导"错峰上下班" (▶) 相关新闻

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,根据气象部门 预报,7月9日~14日,合肥市多降雨过程,并伴有短时 强降水、雷电、大风等强对流天气。日前,合肥市防汛 抗旱指挥部倡导错峰上下班,各级党政机关、企事业单 位及学校、机构等实行弹性工作制,错峰上下班和上 学、放学,避开城市通行高峰。

合肥市防汛抗旱指挥部倡议,市民出行尽量乘行公 共交通。外出请注意雷电大风,不要前往河道、沟渠、排 水井及低洼地带等灾害隐患区域活动。出行尽量选择 公共交通,驾车要避开积水路段。

同时,合肥市防汛抗旱指挥部提醒,车辆在不影响 交通秩序、服从管理情况下,尽量停放在高处、开阔地 带或路边。7月10日至7月14日8时,全市道路公共 泊位暂停收费,公安(交警)、城管部门实行柔性执法。

此外,合肥市防汛抗旱指挥部请广大人民群众保持 汛期警惕,如遇汛情和险情发生迹象,要服从街道、村社 和相关部门的组织安排,积极主动配合紧急转移避险, 危险未解除,切不可返回原危险住地;主动学习并掌握 有关汛期防灾、抗灾、避灾的知识,提高自我保护能力。 建议在建项目停止施工,特别是各种户外和高空作业。

合肥市出台法治督察员管理办法

星报讯(记者 马冰璐) 记者昨日获悉,合肥市委 依法治市办日前参照省级管理办法,立足合肥实际,印发 了《合肥市法治督察员管理办法(试行)》。办法共十四 条,对法治督察员的队伍构成、担任条件、产生程序、工作 职责、调整方式和工作保障等内容作出明确规定,为推 动法治督察工作规范化、专业化提供了重要制度保障。

办法明确,法治督察员实行任期制,每届任期三 年,受聘期满后自然解聘。合肥市委依法治市办将保 障法治督察员依法履职的权利,及时督促整改督察员 收集反映的问题,确保法治督察工作取得实效。同时 根据工作需要和法治督察员履行职责情况,对法治督 察员进行动态调整。

合肥轨道列车心脏将"合肥造"

星报讯(记者 沈娟娟 诵讯员 王莉) 7月10日,知 名跨国企业阿尔斯通新建的合资企业合肥阿尔斯通 轨道交通设备有限公司在合肥新站高新区正式开 业,计划今年10月试生产全新的地铁车辆牵引系统, 这不仅意味着合肥轨道列车的心脏系统将"合肥 造",而且将来"合肥造"的牵引系统还将出口全球。

"按照计划,该项目将于今年10月正式开始试生 产。"相关负责人介绍,项目分三期实施,预计用8到10 年的时间,逐步实现年生产、维护以及翻新改造不低于 1500辆列车牵引系统的产能和能力。

据悉,合肥阿尔斯通轨道交通设备有限公司生产的 牵引系统是阿尔斯通为中国市场的标准化地铁专门研发 设计的全新地铁车辆牵引系统。据业内人士透露,合肥 地铁8号线项目的牵引系统由阿尔斯通合资公司SATEE

8号线也是合肥首条全自动驾驶地铁线路,车辆 采用6节编组的B型车,最大载客能力达2000人,最高 运行速度可达100千米/小时。该车辆按照目前国际上 自动化等级最高的全自动运行系统设计。

"项目将进一步助力安徽省及合肥市的轨道交通 建设和产业发展。"相关负责人表示,合肥阿尔斯通公 司设计制造的列车牵引设备,不但会为合肥本地及全 国各大城市的地铁及市域列车项目服务,同时将为阿 尔斯通全球项目的城轨车辆提供牵引系统,逐步实现 从"合肥地铁,合肥造"到"源自合肥,服务全球"的产 业化目标,助力合肥轨道交通产业迈向全球。

6月全省报告法定传染病49510例

星报讯(记者 马冰璐) 7月10日,安徽省卫生健康 委公布2024年6月全省法定报告传染病疫情,2024年6 月(2024年6月1日0时至6月30日24时),全省共报告法 定传染病24种49510例。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中 除传染性非典型肺炎、脊灰、人感染高致病性禽流感、炭 疽、白喉、新生儿破伤风、钩体病、血吸虫病、人感染H7N9 禽流感、猴痘、流脑11个病种无发病、死亡病例报告外, 其余17种乙类传染病共报告25249例,死亡75例。报告 发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、百日咳、梅 毒、肺结核、新型冠状病毒感染,占乙类传染病报告发病 总数的96.13%。

丙类传染病中除麻风病、黑热病、丝虫病、包虫病4 个病种无发病、死亡报告外,共报告7种24261例,无死亡 病例报告。报告发病数居前三位的病种依次为其他感染 性腹泻病、手足口病、流行性感冒,占丙类传染病报告发 病总数的95.85%。

七月天气炎热,时有降雨,易滋生细菌、病毒和蚊虫 等。安徽省卫生健康委温馨提示广大居民,注意预防发 热伴血小板减少综合征、细菌性肠道传染病、百日咳、狂 犬病和高温中暑的发生。

6月我省物流业景气指数53.8%

星报讯(记者 章沁园) 记者从省发改委获悉,2024 年6月份,我省物流业景气指数为53.8%,较上月和去年 同期分别上升0.2个、0.3个百分点。从近12个月走势来 看,我省物流业景气指数均值达53.13%,持续稳定在景 气区间。与上月相比,业务总量、新订单、设备利用率、 库存周转次数、主营业务成本、物流服务价格指数呈现 小幅提升。主营业务利润率指数、资金周转率、平均库 存量均略有下降。

合肥加密暑期至长春、西双版纳航线

星报讯(记者 章沁园) 记者从东方航空安徽分公 司获悉,东航安徽分公司精心策划,加密暑期合肥至长 春航线,在原有每日一班的基础上,自7月1日至8月31 日,新增航班MU6427(合肥出发,每日一班,21:20起飞, 23:40 抵达长春)、MU6428(长春出发,每日一班,21:20起 飞,23:55抵达合肥);合肥至西双版纳航线,10月20日 前,新增航班 MU6127(每周日一班,合肥09:25 出发,12:50 抵达西双版纳)、MU6128(每周日一班,西双版纳13:50起 飞.17:05抵达合肥)。